12.25 FRIDAY BUTTE 2:15-24 可是天使對他們說:「不要害怕!我有好消息告訴你們;這消息要帶給萬民極大的喜樂。今天·在大衛的城裏·你們的拯救者——主基督已經誕生了!你們會看見一個嬰兒·用布包著·躺在馬槽裏;那就是要給你們的記號。」忽然·有一大隊天軍跟那天使一起出現·頌讚上帝說:願榮耀歸於至高之處的上帝!願和平歸給地上他所喜愛的人!天使離開他們回天上去的時候·牧羊人彼此說:「我們進伯利恆城去·看主所告訴我們那已經發生了的事。」(路2:10-15)

以行動見證救主誕生

在耶穌的時代,大部分的牧羊人都不是羊群真正的擁有者,而只是被雇用來照顧羊群的人,他們冒著生命危險所照顧的羊群,是別人而不是自己的財產。牧羊人不只冒著在夜晚照顧羊群,自己也可能遭受其他動物攻擊的風險,當有羊走失的時候,他們常常要進入到一些未知而危險的地方,想辦法把走失的羊給安全地找回來,就算是已經受傷而失去生命的,也會將牠們帶回來。

然而最早宣揚救主基督誕生消息的,就是一群這樣的牧羊人。他們前去伯利恆城, 去找到了馬利亞、約瑟與躺在馬槽的嬰兒,然後把天使所說關於嬰兒的事告訴大家。牧 羊人用實際行動見證救主誕生的消息,也用行動傳揚與分享他們所看見和相信的事。

基督如同牧羊人照顧羊群一樣,冒著各種可能的危險,以行動來愛和拯救世界上所有的人。那些為羊捨命的牧羊人,告訴了世人一個有關救主誕生的好消息。你是否也願意以信仰的行動來見證救主的誕生?

2019年桃園女監聖誕同樂會 溫馨感動受刑人





從1992年開始持續關懷台灣監獄受刑人至今、被譽為「監獄之母」的溫楊梅英(溫媽媽),2019年12月帶著教會兄姊到桃園龍潭女子監獄,為近300位受刑人舉辦「聖誕同樂會」。溫楊梅英盼望大家能相信上帝大能醫治與帶領,一起同得福音的好處。(相關報導請至TCNN瀏覽)

親愛的上主,願祢的聖靈感動我們宣揚福音,以行動見證愛人如己的耶穌基督。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。